

Текущая неделя объявлена Минздравом РФ неделей профилактики инфекционных заболеваний.

Как и любые другие болезни, инфекционные заболевания лучше не допустить, чем потом лечить. Для этого необходимо знать меры профилактики инфекционных заболеваний. Важно отметить, что при наличии любых симптомов в обязательном порядке необходимо обратиться к врачу!

О способах передачи инфекции, а так же мерах профилактики инфекционных заболеваний вы можете ознакомиться на сайте Оренбургского областного центра общественного здоровья и медицинской профилактики: центр-профилактики.рф/projects/инфекционные-заболевания-что-важно-з/